

पति ने अपनी पत्नी को चुदवाया

“आजा मेरे लौड़े राजा आज तो मेरी चूत और गांड
दोनों की आग बुझ जाएगी और आज मेरा बहुत
पुराना सपना भी पूरा हो जायेगा दो लंडों से चुदवाने
का सपना! आऽऽह्ह... ..”

Story By: Rajesh Birana (kool_rajesh24)

Posted: रविवार, जुलाई 22nd, 2007

Categories: [रण्डीबाजी/जिगोलो](#)

Online version: [पति ने अपनी पत्नी को चुदवाया](#)

पति ने अपनी पत्नी को चुदवाया

दोस्तो, मेरा नाम राजेश कुमार है, मैं आप सब प्यासी चूत वालियों का अपने 7' के खड़े लंड से स्वागत करता हूँ। मैं अन्तर्वासना डॉट कॉम साईट का बहुत पुराना पाठक हूँ। मैं 24 साल का लड़का हूँ, मेरी ऊँचाई 175 सेमी और मेरा वजन 65 किलो है। मैंने बहुत साहस करके अपनी सच्ची कहानी लिखने की कोशिश की है। मैं आप लोगों को बता दूँ कि मैं एक नंबर का चूत का चुस्सू हूँ, मुझे चूत चूसने, चाटने और चूत का रस पीने में बड़ा मजा आता है, वैसे मैं एक कॉल बॉय बनना चाहता हूँ।

मैं राजस्थान का रहने वाला हूँ और आजकल गांधीनगर (गुजरात) में रह रहा हूँ। गांधीनगर में एक सुरक्षा प्रदान करने वाली कम्पनी में काम करता हूँ और हर 3-4 महीने बाद घर जाता हूँ।

एक बार मैंनेट चैट कर रहा था तो मुझे अहमदाबाद रूम में एक आदमी मिला। मैं उससे बात करने लगा। उसका नाम केतन, उम्र 32 साल और उसकी पत्नी ललिता 30 साल की थी। केतन ने चैट के दौरान उसने बताया कि वो अपनी पत्नी को किसी और से चुदते देखना चाहता है और ललिता भी चाहती है कि दो मोटे लंड उसकी चूत और गांड में एक साथ घुसें।

तो मैंने कहा- यार, मेरे से ही चुदवा लो!
तो वो राजी हो गया।

मैंने केतन को बताया कि मैं एक कॉल-बॉय हूँ और दो घंटे के 10000 लेता हूँ। तो उसने कहा- तू पहले अपना लंड वेब कैमरे पर दिखा! यदि अच्छा लगा तो 12000 दूंगा।

मैंने उसे अपना लंड दिखाया, उसने कहा- तेरा तो बहुत मोटा है। तुझे मैं 15000 दूंगा।
और उसने कहा- यह सब संभव कैसे होगा ?
तो मैंने कहा- मैं शनिवार को तेरे घर आता हूँ, तू अपनी पत्नी को बोलना कि यह मेरा
दोस्त है और 1-2 दिन रुकेगा।
उसने कहा- ठीक है।

मैं शनिवार को दोपहर दो बजे उसके बताये पते पर गया। वो भावनगर का रहने वाला था।
फिर मैंने उसको अपनी योजना समझाई, मैंने कहा- मैं तुझे शाम को एक गोली दूंगा जो
तुम अपनी पत्नी को दे देना।
उसने कहा- ठीक है!
मैंने उसे पूरी योजना बता दी।

उसने शाम को वो गोली पीस कर मिठाई में मिला कर ललिता को दे दी। फिर ललिता ने
खाना बनाया। फिर केतन और ललिता हॉल में आकर बैठ गए तो केतन मुझसे बोला- यार
कौन सी मूवी देखोगे ?

तो मैंने कहा- यार, आज तो कोई चुदाई वाली दिखा दो !
तो उसने कहा- यार, एक हिंदी की पोर्न मूवी है चला दूँ क्या ?
मैंने कहा- नेकी और पूछ-पूछ !

अब मैं आगे की कहानी सबकी जुबानी सुनाता हूँ।

अब केतन ने हिंदी पोर्न मूवी चला दी। मूवी में एक लड़की दो लड़कों के लंडों को चूस रही
थी, दोनों के लंड बहुत मोटे थे। वो बारी-बारी से दोनों लंडों को चूस रही थी। कभी दोनों
को एक साथ चूस रही थी।

राजेश : यार केतन यह देख ! मूवी में लड़की क्या माल है बड़े मजे से चूस रही है दो -दो लंडों को !

केतन : हाँ यार बड़ी मस्त माल है !

यह कहते हुए केतन ललिता की चूचियों को जोर से मसलने लगा तो ललिता सिसकी लेने लगी और थोड़ी देर में वो भी केतन के लंड को पैन्ट के ऊपर से सहलाने लगी । कमरे में सिसकारियों का माहौल हो गया ।

केतन : यार बड़े मजेदार मूवी है ! राजेश तुझे पता है ललिता भी दो लंडों से चुदवाने का सपना रोज देखती है ।

ललिता : आ:हूह...केतन क्या बोल रहे हो तुम ? मैंने तुमसे ऐसा कब कहा ?

केतन : ललिता जब तुम और मैं परसों रात यही मूवी देखते हुए चुदाई कर रहे थे तो तुम कह तो रही थी कि काश मैं भी ऐसे ही दो लंडों को चूसती और दोनों लंडों से एक साथ चुदवाती !

अब तक मूवी में एक लड़का नीचे बैठ कर उसकी चूत चूस रहा था और दूसरा अपना लंड चुसवा रहा था । थोड़ी देर में एक लड़का सोफे पर बैठ गया और उसने उस लड़की की गांड में लंड डाल कर अपने ऊपर बिठा लिया और दूसरे ने उसकी चूत में लंड पेल दिया । इधर केतन ने ललिता को नंगा कर दिया और सोफे पर लेट कर उसकी चूत चूसने लगा और ललिता का मुँह मेरी तरफ था जहाँ मैं बैठा था वो केतन का लंड चूस रही थी इधर मैंने भी अपने कपड़े खोल दिए और अपने लंड को हाथ में पकड़ कर मुठ मारने लगा ।

राजेश : यार केतन देख तो कैसे चुदवा रही है साली एक लंड गांड में और एक चूत में !

केतन : हाँ यार बड़ी मस्त चुदवा रही है और ललिता तू क्या कह रही थी कि तूने कब कहा था दो लंडों से चुदवाने के लिए ? तो जब हम कल चुदाई करते हुए यह दृश्य देख रहे थे तब तूने कहा था कि काश ऐसे दो लंडों से मेरी भी चुदाई होती !

ललिता : हाँ साले कहा था ! और आज दो लंड भी हैं आज तो मैं दो लंडों से ही चुदवाऊँगी ! राजेश तुम वहाँ बैठे हुए क्यों मुठ मार रहे हो ? मैं हूँ ना तुम दोनों की रंडी ! मैं चूसूँगी तेरे लंड को !

केतन (मेरी तरफ आँख मारते हुए) : हाँ यार यह है न अपनी रांड ! इससे चुसवा अपना लंड ! जब तक मैं इसकी चूत चूसता हूँ ! फिर इसकी चूत और गांड दोनों एक साथ चोदेंगे ।

राजेश (ललिता के पास आकर अपना लंड ललिता के मुँह में ठूसता हुआ) : ले साली रंडी !

अब चूस दोनों लंडों को उस रंडी की तरह ! (टीवी की तरफ इशारा करते हुए)

ललिता : आज मेरे लौड़े राजा आज तो मेरी चूत और गांड दोनों की आग बुझ जाएगी और आज मेरा बहुत पुराना सपना भी पूरा हो जायेगा दो लंडों से चुदवाने का सपना !

आऽऽह्ह... जोर से चूस केतन मेरी चूत को आह्ह... ओऽऽह्ह...

केतन : ओऽऽह्ह... जोर से ही तो चूस रहा हूँ ! तू भी अपनी जीभ घुमा दोनों लंडों पर !

मेरा निकलने को आ रहा है ओऽऽह्ह... आऽऽह्ह...

राजेश : केतन, यार कैसा स्वाद है ललिता की चूत का ?

केतन : यार, यदि तूने चख लिया तो जिन्दगी भर तुझे ललिता की चूत ही नजर आएगी स्वाद के मामले में !

ललिता : राजेश, मैं तुझसे बाद में चुसवाऊँगी, पहले दोनों से एक साथ चुदवाऊँगी !

आऽऽह्ह... मैं गई... ओऽऽह्ह... जोर जोर से... आऽऽह्ह... ऊह्हहह.. गई मैं !

ललिता केतन के मुँह में झड़ गई और केतन ललिता के मुँह में ! अब केतन नीचे बैठ गया

और ललिता ने उसके लण्ड पर अपनी गांड रख कर केतन का लंड अपनी गांड में ले लिया ।

अब मैंने भी अपना लंड ललिता की चूत पर रख कर एक ही झटके में पेल दिया । फिर दोनों मिलकर ललिता को चोदने लगे ।

ललिता : सालो, आज तुम दोनों अपने लंड का कमाल दिखा दो और मेरी गांड और चूत

को फाड़ दो आऽऽह्ह... ओह्ह्ह्हहह जोर से केतन ओऽऽह्ह... राजेश तुम भी जोर से आऽऽह्ह... रेल की तरह दौड़ा दो अपने लंड को मेरी गांड और चूत में!

राजेश : ले मेरी रानी! केतन, आज की रात तो इसे चोद चोद के इसका हाल बुरा कर देंगे आऽऽह्ह...क्या कसी चूत है तेरी जब चूत ही इतनी कसी है तो गांड तो और भी तंग होगी।

केतन : हाँ, सही बोल रहा है राजेश यार! इसकी चूत और गांड दोनों ही कसी हैं। मेरा लंड तो इसकी गांड में बुरी तरह फंसा हुआ है। ले मेरी रंडी, दबा के चुदवा ले, आज तो तेरा बहुत पुराना सपना पूरा करने के लिए ही मैंने राजेश को बुलाया है।

ललिता : ओह! मेरे राजा तुम कितने अच्छे हो केतन कि तुम मेरे लिए एक मोटा और अपने जैसा ही लम्बा लंड ढूँढ कर लाये! आज तो मैं पूरी रात दबा कर अपनी चूत और गांड फड़वाऊँगी। आह्ह्ह्हहह ह्ह्ह्हह... जोर से लंड देवताओ, जोर से! फाड़ दो मेरी चूत को! आःह्ह्हह...

राजेश : आज तो हम दोनों तेरी चूत और गांड का कीमा बना देंगे। अब तो मैं रोज तुझे चोदने आया करूँगा, क्यों केतन?

केतन : हाँ यार, अब तो रोज चोदा करेंगे स्साली को मिलकर!

ललिता : अब तो राजेश तुम यहीं रहोगे और मेरी गांड और चूत का रोज मजा लोगे!

केतन, इसको तुम अपनी कंपनी में जाँब दे दो और मेरे पास छोड़ दो, मैं रोज दिन में भी इससे चुदवाया करूँगी।

हमारी चुदाई 30 मिनट तक चली। इस बीच ललिता तीन बार झड़ गई थी और केतन ने उसकी गांड में अपना पानी छोड़ा और मैंने अपना पानी उसके मुँह में भर दिया। इस प्रकार केतन ने अपनी पत्नी ललिता को मुझसे चुदवाया और अब तो हम हर दूसरे तीसरे दिन उसकी चुदाई करते और वो मेरा नियमित ग्राहक भी बन गया है और मुझे हर बार के सात

हज़ार रूपए देता है।

आपको मेरी कहानी कैसी लगी ?

rajeshchootsucker@gmail.com

kool_rajesh24@rediffmail.com



